
АНКЕТА  

«Организация питания в детском саду» 

Уважаемые родители!  

Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развёрнутый 

ответ или дополнительные объяснения, впишите в отдельную строку. 

 
1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ПИТАНИЯ В ДЕТСКОМ САДУ? 

- Да_________________________________________________________________ 

-  Нет _________________________________________________________________ 

      - Затрудняюсь ответить_________________________________________________ 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ГРУППЫ В ДЕТСКОМ 

САДУ? 

- Да__________________________________________________________________ 

      - Нет _________________________________________________________________ 

       - Если «нет», то почему__________________________________________________ 

3. ИНТЕРЕСУЕТЕСЬ ЛИ ВЫ НАГЛЯДНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ О ПИТАНИИ В 

ДЕТСКОМ САДУ (МЕНЮ, ВОПРОСЫ? 

       - Да___________________________________________________________________     

       - Иногда _______________________________________________________________ 

       -  Нет__________________________________________________________________ 

4. НРАВИТСЯ ЛИ ВАМ ПИТАНИЕ В ДЕТСКОМ САДУ? 

 - Да____________________________________________________________________ 

       - Нет ___________________________________________________________________ 

       - Не всегда______________________________________________________________ 

5. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

- Невкусно готовят________________________________________________________ 

- Однообразное питание ___________________________________________________ 

- Готовят не любимую пищу________________________________________________ 

- Остывшая еда___________________________________________________________ 

- Маленькие порции_______________________________________________________ 

- Иное___________________________________________________________________ 

6. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ДЕТСКОГО САДА? 

- Да_____________________________________________________________________ 

- Нет____________________________________________________________________ 

- Если ответ «нет», то почему _______________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

7. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ДЕТСКОМ САДУ ЗДОРОВЫМ И 

ПОЛНОЦЕННЫМ? 

- Да______________________________________________________________________ 

- Нет _____________________________________________________________________ 

8. ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ О НАЛИЧИЕ ПОДРОБНОЙ ИНФОРМАЦИИ О МЕНЮ И      

УСЛУГАХ ПО          ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ ДЕТЕЙ НА САЙТЕ ДЕТСКОГО 

САДА? 

-Да_______________________________________________________________________ 

      - Нет ___________________________________________________________________ 

9. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО МЕНЮ: 

______________________________________________________________________ 

10. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ДЕТСКОМ САДУ 

____________________________________________________________________ 

       Ф. И. О. родителей (законных представителей) и ребёнка______________________ 

___________________________________________________________________________ 


